

Paris, le 05/04 /07

OCTO Technology: honoraires des Commissaires aux Comptes

Honoraires des Commissaires aux Comptes pour l'exercice clos au 30/12/2006.

	LELARGE	
	Montant €	%
Audit		
Certification des comptes	15.000,00	54%
Missions accessoires	13.000,00	46%
Sous Total	28.000,00	100%
Autres prestations Juridique, fiscal, social		-
Technologies de l'information	_	_
Audit interne	-	-
Autres	-	-
Sous Total	-	-
TOTAL GÉNÉRAL	28.000,00	100%

OCTO Technology en bref

OCTO Technology est le cabinet d'Architectes en Systèmes d'Information leader sur son expertise. Les missions confiées à OCTO Technology couvrent l'ensemble du cycle de vie des Systèmes d'Information : construire du neuf et transformer le patrimoine applicatif, piloter le Système d'Information et industrialiser les pratiques au sein des Directions des Systèmes d'Information.

Consultée sur les chantiers stratégiques de refonte ou de rénovation, l'entreprise est rapidement devenue la référence des grands comptes : ADP, Air Liquide, Auchan, AXA, AZUR-GMF, BNP Paribas, Bouygues Telecom, Bred, CACEIS, Calyon, Camif, Canal +, Carrefour, CNCE, Crédit Agricole SA, Crédit Agricole Suisse, EADS, EDF, Essilor, France Telecom, Generali, JC Decaux, La Poste, Les Pages Jaunes, M6, MAAF Assurances, Mairie de Paris, Manpower, Ministère de la Santé, NATIXIS, SNCF, Société Générale, Saint Gobain, SFR, Total.

OCTO Technology compte aujourd'hui 81 collaborateurs et a réalisé en 2006 un chiffre d'affaires de 8,71 M€, en croissance purement organique de 38,9 %, pour une marge d'exploitation de 13 % et une marge nette de 7,3 %. OCTO Technology a obtenu, début 2007, la qualification « entreprise innovante » décernée par OSEO innovation (ex-ANVAR).

OCTO Technology est coté sur Alternext, d'Euronext Paris. Code ISIN : FR0004157428 – code mnémonique : ALOCT. Le capital d'OCTO Technology est composé de 3 055 556 actions.

www.octo.com

Recevez gratuitement toute l'information financière par e-mail d'OCTO Technology en vous inscrivant sur : www.kaparcafinance.com

Contacts:

OCTO Technology François Hisquin

Président du Directoire 01 58 56 10 00

Kaparca Finance Mathieu Omnes Nadège Morlais Relations investisseurs 01 72 74 81 87 Relations presse 01 72 74 82 24